MHUHHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO 1 HAYKATA

HBbPXXABEH 3PEJIOCTEH U3IIUT 110
OU3BUKA U ACTPOHOMUA

26 aBryct 2022 r.
Bapuanr 2

IMPO®UJIMPAHA IMTOAT'OTOBKA

Karou ¢ BEPHUTE OTTOBOPU U KPUTECPHUH 32 OLICHABAHE
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3agaun ¢bC CBOOOJEH OTIOBOP

31. [ 3 ToukHu ]

mv?

A) —= mgh  ereerieiiieee. (1 Touxa)
v=,/20h i (1 Touka)
B)A=-mgh .. (1 Touka)
32.[ 3 Touku ]
A) Mi=mgl=mgl  .cieiininnens (0,5 Toukn)
Mz =-mog2l =-2mgl ..ccceeevennnnn.n. (0,5 Toukn)

(ako e mpomycHaro ga OoTOeleX M HyJEeBHs MOMEHT Ha BBPTEHE 3a Cuiara, JAeWcTBalla BbpPXY
oropara He ce OTHEMaT TOYKH)



B) JlocTbT HAMa 1a Obae B paBHOBecue (0,5 ToOUKM), 3a1[0TO MOMEHTUTE Ha BEpTeHe M1 u M> He
ca pasuu (0,5 Toukn).

B) IIpunara ce ycnoBueTo 3a paBHOBECHE:

mgl=Mg2l e (0,5 Touku)
M=m/2 = e, (0,5 Touxkn)
Fo
33.[ 3 Touku ] FC,
A
A) 3a IpaBHJIHO OTYUTAHE U OTOEISI3BaHE HA JICHCTBAIIUTE CHIH .... (1,5 TOUKH)
B)G+F,+F,=0uwmG-Fa—Fc=0 ... (1,5 TouKn)
34.[ 3 Touku ] G
A) ,,Harope” Wiu ,,Ha CEBEP”’ WJIK O3HAYECH HA YEPTEHK veveeeersseonnnse (1 Touka)
B)ma=BIl = . (1 Touxa)
BIl
A= — e, (1 Touxa)

35. [ 3 Touknu |

A) pesynarar ot usmepBane Ne 4. OueBUIHO €, ue TO3H pe3ynrar e npudnuzurento 30% mo-
BHCOK OT BCHUKH OCTAHATIH veveerresscocnascones (1 Touka)

B) [Ipu npaBmiiHO HauepTaHa rpaduka, a € BaKHO T4 1a MUHABa MEKAY TOUYKUTE, KATO O3HAUYEHATa
TOYKa B MOJAYyCJIOBHE A) Ja HE ce OTYUTA, ThPCEHOTO CHIPOTHUBICHHE MOXE Ja Ce ONpeaeiu

u .
rpadguyHo ToO 3akoHa Ha Om: R = T (1 Touka), karo MPUOIU3UTETHATA My CTOHHOCT €:

R = 3 Q vnu 61u3KH 10 Ta3u .... (1 Touka)
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36. [ 3 Touku ]

A) pV =nRT

3a MpaBWJIHO HAMTUCAHO YPABHEHUE  eeveeenns (0,5 Touxm)
3a nmpaBWIIHO OOSICHEHUE HA CHMBOJIUTE BbB JOPMYTIATA  cevveen... (0,5 Toukn)
b) U3zorepmen veceesenee (1 TOUKA)

B) p1V1=p2Ve

............ (0,5 Toukmn)

P2=6.10°Pa  ...eeeneee. (0,5 Toukm)

37.[ 3 Touku ]

A)UL = 01— U2 cieeennnnnees (1 Touka)
b) 3a popmynara
V1~ V2
Uy = 17 (1 Touka) 3a penaTUBUCTKHS 3aKOH 3a chOupaHe Ha ckopocTH U (1 Touka)

38. [ 3 Touku ]

3a OTYMTAHE HA 3HAKA MUHYC)

A) 3a 3amuc Ha popmynaTta E = mo.C2 .eeeeeennes (1 Touka)
B)p="—= e (1 Touka)
-3
C
1
B)y = = e (1 Touka)
T2
39. [ 3 Touku ]
A)BTtouka A = . (1 Touka)
B) 1. A — nepuxenuii, Haii-On3kara Touka g0 CIIbHIIETO, T. B — adenuii, Haif-oTAaieueHaTa
TO4Ka OT CHBHLIETO  ceeeeneens (1 Touka)
va _ R
B)-=—= . (0,5 Touxu)
VB R4

vy _ 152.10°
vg  147.106

= 1,034  .eeeienne (0,5 Toukm)



40. [ 3 Toukwu |

A) EdexrsT Ha Jlomep ce nzpaszsiBa B pasivKa MEXIy pETUCTPUpPaHa IbIDKHHA HA BBIHATA OT

HETOJIBIKEH HAOJIF0AaTeN CIPSAMO M3JIbYCHATA OT JBHIKEII CE H3TOYHUK. «eee (1 TOUKA)
b) Bcenenara ce pa3mupsiBa «ee. (1 TOUKA)
B) 3a BsipHO npecMmsTaHe Ha ckopoctTa v = 61 200 km/s «eee (1 TOUKA)

/10 BepHU pellleHUs HA 3aJaYuTe MOXKe /1a ce IOCTUTHE, KaTo ce U3IO0JI3BA pa3indeH
noaxo. [lpu3HaBaT ce U BCHYKHU APYTH BEPHH pellleHHs.

MakcumMaaHuAT o0 Opoii Touku 3a ueaus Tect e 60. Bcekm uHAMBHIYaJIeH
pe3yJTaT, KaTo 0poi TOYKH (X) OT U3IHMTA ce onpees no popmyaara x = 6y_0 100, ¢ TouHocT

A0 USJIO YMCJI0, KbIETO ) € peaJJHUAT Opoi TOYKH OT TecTa.



